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Про підсумки міжнародної діяльності  

університету у 2021 році та завдання на 2022 рік 

 

 

Міжнародна діяльність є одним з пріоритетних напрямів роботи  

СНУ ім. В. Даля. Навіть в складних умовах зменшення фінансування вищої 

освіти та карантинних обмежень університету протягом 2021 вдалося зберегти 

свій потужний потенціал та, навіть, підсилити його. Протягом усього року 

команда університету, всі факультети, кафедри та підрозділи активно 

працювали у напрямі інтенсифікації міжнародного співробітництва. Завдяки 

цієї активності, університет має успішні проєкти, які реалізуються у 

партнерстві та за підтримки багатьох міжнародних організацій.  

Активна міжнародна діяльність дала змогу університету розвивати 

наукову та освітню інфраструктуру, розробляти та впроваджувати нові освітні 

продукти, налагоджувати нові міжнародні партнерства та підвищувати 

репутацію університету у світі. Важливим досягненням СНУ ім. В. Даля, яке 

свідчить про визнання університету за всіма напрямами роботи протягом 

останніх років, є включення університету до світового рейтингу університетів 

країн Європи та Центральної Азії, що розвиваються – «QS Emerging Europe and 

Сentral Asia University Rankings». 

 

1. Позиція університету в міжнародних рейтингах  
 

За оцінками міжнародної рейтингової агенції Webometrics, що містить 

оцінки понад 30 000 університетів світу, у 2021 році СНУ ім. В. Даля посів 5403 

місце (у 2020 – 10 165 місце) у світі та 52 місце в Україні (у 2020 – 111 місце) 

серед 317 українських університетів. 

У 2021 році університет було включено до міжнародного рейтингу вищих 

навчальних закладів QS Emerging Europe and Сentral Asia University Rankings. 

Область рейтингування включає в себе більш, ніж 3300 установ, з яких 

проіндексовано 1000. СНУ ім. В. Даля увійшов у групу 401-450 позицій, є 

єдиним університетом із Луганської області та одним із трьох внутрішньо 



 

 

переміщених університетів, які увійшли в цей рейтинг. Серед українських 

університетів СНУ ім. В. Даля посів 35-те місце. 

 

2. Практичні результати міжнародної діяльності у 2021 році 

 

Аналіз результатів впровадження міжнародної діяльності університету 

проводився за наступними показниками: 

1. Поширення англійської мови.  

2. Міжнародна мобільність.  

3. Міжнародні заходи.  

4. Участь у міжнародних проєктах. 

5. Надходження від міжнародної діяльності.  

 

2.1. Поширення англійської мови в університеті  

 

Поширення англійської мови в університеті відбувається шляхом 

викладання окремих профільних курсів в межах освітніх програм, залучення 

іноземних фахівців для проведення лекцій та заходів, організації навчання та 

розвитку навичок комунікацій англійською співробітників університету. 

Викладання англійською мовою профільних дисциплін відбувається на 

кафедрах германо-романської філології та перекладу, логістичного управління 

та безпеки руху на транспорті, фінансів та банківської справи, обліку і 

оподаткування, економіки і підприємництва, практичної психології та 

соціальної роботи, комп’ютерно-інтегрованих систем управління, історії та 

археології, правознавства (табл. 2.1). 

Таблиця 2.1 

Викладання дисциплін англійською мовою в університеті 

№ Кафедра 
Кількість 

дисциплін 

Рівень підготовки; спеціальність, для якої 

викладається дисципліна 

1 Германо-романської філології та 

перекладу 

10 Бакалавр, 035 Філологія, 035.041 Германські 

мови та література 

2 Логістичного управління та безпеки 

руху на транспорті 

2 Бакалавр, 275 Транспортні технології (за 

видами) 

Магістр, 273 Залізничний транспорт 

3 Фінансів і банківської справи  1 Магістр, 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

4 Обліку і оподаткування  2 Бакалавр, магістр, 071 – Облік і оподаткування 

5 Економіка та підприємництво 1 Магістр, 051 – Економіка 

6 Практичної психології та соціальної 

роботи  

3 Бакалавр, 231 Соціальна робота 

Магістр, 053 Психологія, 073 Менеджмент,  

232 Соціальне забезпечення  

7 Комп’ютерно-інтегрованих систем 

управління  

1 Магістр, 151 Автоматизація та комп`ютерно-

інтегровані технології 

8 Історії та археології 3 Бакалавр, магістр, доктор філософії, 032 Історія 

та археологія 



 

 

9 Правознавство 1 Магістр, 081 Право 

 

У 2021 році до проведення лекцій та заходів англійською мовою в 

університеті було залучено 6 іноземних фахівців: 

- Саша Джонсон-Коулман, професорка, стипендіат програми Державного 

департаменту США (English Language Fellow Program) викладала англійську 

мову в онлайн-форматі для студентів кафедри германо-романської філології та 

перекладу за підтримки Відділу преси, освіти і культури посольства США з 22 

лютого по 31 травня 2021 року; 

- Тіффані Тіллман, американська викладачка англійської мови 

Державного департаменту США (English Language Fellow Program) викладала 

англійську мову в онлайн форматі протягом осіннього семестру 2021/2022 року 

для студентів кафедри германо-романської філології та перекладу за підтримки 

Відділ преси, освіти і культури посольства США; 

- Ян Дижо, професор Жилінського університету (м. Жиліна, Словаччина) 

провів лекцію для студентів-залізничників кафедри залізничного, 

автомобільного транспорту та підйомно-транспортних машин «Investigation of 

the vertical vibration of a locomotive by means of a simplified planar model»; 

- Герріт Йан Шеп, міжнародний експерт у сфері публічного управління 

VNG International провів онлайн-воркшоп для здобувачів факультету економіки 

і управління; 

- Макар Парман, старший співробітник Тартуського наукового центру 

(АХХАА, Естонія) провела лекцію «Методологія, організація наукових 

досліджень та науково-дослідна робота студента» для здобувачів факультету 

економіки і управління; 

- Анастасія Рибак, Regional Content Manager Citibank Europe PLC  

(м. Варшава, Польща) провела лекцію-брифінг «Перспективи сучасної 

мотивації персоналу. Закордонний досвід» для здобувачів бакалаврів 

спеціальності 073 Менеджмент. 

Організації навчання та розвитку навичок комунікацій англійською 

співробітників університету здійснюється в межах реалізації проєкту 

представництва ЄС REDU «Відродження переміщених університетів: 

посилення конкурентоспроможності та підтримка громад». У 2021 році 5 

викладачів кафедри іноземних мов та професійної комунікації пройшли 

тренінги Британської Ради, та в подальшому передбачено навчання 50 

викладачів та співробітників навичкам комунікації англійською мовою.  

 

2.2. Міжнародна мобільність 

 

В табл. 2.2 надано основні показники академічної мобільності, що є  

основою для пошуку міжнародних партнерів та підвищення академічної 

репутації університету в світі.  
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Таблиця 2.2 

Міжнародна мобільність університету 

 

Показник 2018 2019 2020 2021 

Кількість співробітників, які проходили навчання / 

стажування / працювали / виконували дослідження  

за кордоном оф-лайн 

35 47 2 6 

Кількість співробітників, які проходили навчання / 

стажування / працювали / виконували дослідження  

за кордоном он-лайн 

- - 34 87 

Кількість закордонних фахівців/делегацій, які 

відвідували СНУ ім. В. Даля та іноземних фахівців, 

залучених протягом року до реалізації освітніх та 

наукових процесів 

10 14 1 15 

Мобільність студентів (стажування / навчання / 

дослідження за кордоном) офлайн 
14 16 1 6 

Мобільність студентів (стажування / навчання / 

дослідження за кордоном) онлайн 
- - 6 48 

 

 

2.3. Участь у міжнародних заходах 

 

У 2021 році в університеті було проведено 39 міжнародних конференцій 

(у 2020 – 8), 19 всеукраїнських конференцій і семінарів з міжнародною участю 

(у 2020 – 5), 43 заходи (форумів, круглих столів, робочих груп тощо) за участі 

міжнародних організацій (табл. 2.3).  

Таблиця 2.3 

Кількість міжнародних заходів (конференцій, семінарів, шкіл, форумів 

тощо) за участі університету у 2021 році 

 

Параметр Кількість 

Загальна кількість проведених міжнародних заходів,  

з них: 
101 

Конференцій, семінарів, шкіл в Україні 39 

Конференцій, семінарів, шкіл за межами України 19 

Форумів, круглих столів, робочих груп тощо 43 

 

 

 

 



 

 

2.4. Міжнародні проєкти: підготовка, подання, реалізація 

 

Кожного року активізується робота з розширення участі університету в 

міжнародних проєктах. Факультети та кафедри доклали багато зусиль до 

подання грантових заявок, координування та реалізації міжнародних проєктів.  

Загалом у 2021 році виконувалося 26 міжнародних проєкти (у 2020 – 17). 

В додатку А наведено перелік поданих заявок, діючих та реалізованих 

міжнародних проєктів у 2021 році. Так протягом минулого навчального року 

активно реалізуються проєкти з розвитку наукової та освітньої інфраструктури: 

створено Центр ІТ рішень для громад Луганської області (UN RPP); 

тривають роботи зі створення коворкінг-зон в межах проєкту 

«Відродження переміщених університетів: посилення 

конкурентоспроможності, підтримка громад» (REDU, EU);  

проводиться робота з розробки проєктно-технічної документації зі 

Створення на базі університету сучасної ІТ-школи-кластера для інноваційного 

розвитку регіону (USAID); 

реалізуються проєкт Модернізація інженерної освіти для підтримки 

конкурентоспроможності промисловості Луганської області – ХімЛаб та 

МехЛаб (USAID); 

відбувається формування сучасного освітнього середовища для 

забезпечення промислових підприємств Луганської області кваліфікованими 

фахівцями в галузі інформаційних технологій, електричної інженерії та 

автоматизації – ЕлектроЛаб та ФабЛаб (USAID); 

завершується реалізація проєкту «Підтримка дистанційного навчання для 

СНУ ім. В. Даля» (USAID). 

В Університеті результативно працюють декілька центрів розвитку 

компетентностей, створених та працюючих за підтримки міжнародних 

організацій: Інформаційний центр ЄС, Центр розвитку кар’єри, Юридична 

клініка «Pro Bono», Центр гендерної культури, Електронний правовий офіс, 

Центр IT-рішень для громад Луганської області, Ресурсний центр зі сталого 

розвитку, Платформа-мультихаб GreenLab, Діалогова платформа BlueLab, 

Творча лабораторія FabLab, Студентський медіа-центр, Центр міжнародних 

комунікацій, Центр політичної аналітики, Міжнародна кафедра ЮНЕСКО 

«Духовно-культурні цінності виховання та освіти», Центр регіональної безпеки. 

В межах реалізації проєкту REDU ведуться ремонтні роботи у приміщеннях 

лабораторного та навчального корпусів, де буде розташований коворкінг.  

На постійній основі за підтримки USAID в університеті працює Стартап 

школа Sikorsky Challenge при СНУ ім. В. Даля. Діяльність школи сприяє 

інноваційному розвитку та підприємницькій діяльності. У 2021 році між 

університетом, Луганською ОДА та Sikorsky Challenge було укладено 

меморандум, який поглибить та підсилить результати співпраці. 

Плідна та постійна співпраця університету здійснюється також з 

Програмою ООН із відновлення та розбудови миру. В межах цієї співпраці 

створено Центр ІТ рішень, який має стати майданчиком, на якому студенти в 

сфері IT мають можливість застосування та розвитку навичок інформаційної 

підтримки та цифровізації в галузі публічного управління для органів місцевого 



 

 

самоврядування. Корисний досвід співпраці з ПРООН напрацьований також 

при реалізації проєкту моніторингу судових процесів, пов’язаних зі збройним 

конфліктом, як навчально-дослідницького інструменту для підготовки 

студентів-правників. 

Отримавши корисний досвід проєктної роботи з ПРООН багато студентів 

минулого року реалізували свої цікаві ініціативи. Зокрема, вже другий рік 

поспіль працюють студентська команда дебатів, яка кожного року займає 

призові місця між командами сходу України.  

Дуже важливим для Далівської спільноти та України став проєкт, який 

реалізує університет разом з Львівською політехнікою, ГО «Фундація «Жіноча 

ініціатива» та Міжнародним благодійним фондом «Міжнародний фонд 

соціальної адаптації». Університет став співорганізатором професійної 

перепідготовки військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в Україні 

(проєкт «Норвегія - Україна»). Восени відбулося навчання другої групи осіб з 

числа ветеранів АТО/ООС. 

Ще одним напрямом подальшої співпраці стало підписання 

Меморандуму про взаєморозуміння між університетом та представництвом 

Фонду цивільних досліджень та розвитку США. Згідно цієї співпраці на 

початку 2021 року пройшли навчання за програмою «Базові правила безпеки в 

цифровому середовищі» та отримали сертифікати 305 здобувачів. За проєктом 

була здійснено розробка та впровадження сучасного курсу з кібербезпеки за 

підтримки американських вищих. 

Важливим кроком щодо поглиблення співробітництва з Представництвом 

НАТО в Україні стало проведення у 2021 році в університеті Весняної академії 

НАТО та відкриття Центру регіональної безпеки, який вже підготував угоду 

щодо співпраці та інституційної підтримки з Відділом публічної дипломатії 

Представництва НАТО в Україні. 

Робота з пошуку та отримання нових можливостей для розвитку 

університету постійно проводиться всіма підрозділами університету. Так, у 

минулому навчальному році 1 з 8 поданих університетом проєктів на Фонд 

Фулбрайта отримав позитивну оцінку та пройшов відбір. Це проєкт створення 

Ветеран-хабу від факультету гуманітарних та соціальних наук. При цьому 

відбір пройшло усього 5 проєктів з 51 поданих.  

Ці та інші проєкти підсилюють спроможність та репутацію університету 

серед міжнародної спільноти, сприяють зростанню іміджу та покращенню 

позицій у міжнародних та національних рейтингах. 

Однією із форм міжнародної інтеграції університету є членство у 

провідних академічних організаціях, що є важливим показником 

інтернаціоналізації та міжнародного визнання. СНУ ім. В. Даля є членом 5 

авторитетних академічних асоціацій та спільнот світу. 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.5. Надходження від міжнародної діяльності 

 

В табл. 2.4 надано інформацію про кошти, отримані від міжнародної 

діяльності протягом 2015-2021 років.  

 

Таблиця 2.4 

Загальна інформація про кошти, отримані університетом від міжнародного 

співробітництва 

 

Параметр  2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Кошти від міжнародних проєктів 529, 5 

тис € 
8,4 тис ₤  1,1 млн. 

грн 
672 

тис.грн 
2,3 млн. 

грн. 
2,1 млн. 

грн. 

Вартість обладнання, отриманого 

від міжнародного співробітництва 
4 тис. €    12,6 тис 

€ 
$ 50 000 

420 

тис.грн. 

 5,2 млн. 

грн. 
3,2 млн. 

грн. 

Кошти, отримані університетом 

від технічної та благодійної 

допомоги міжнародних фондів та 

організацій 

 790 тис  

грн 
30 тис. 

грн 
 608 тис 

грн 
- 450 

тис.грн. 

 

Важливою складовою міжнародної діяльності університету є залучення 

іноземних громадян до отримання вищої освіти. В університеті наразі 

навчаються 146 іноземних громадян (121 – бакалаври, 21 – магістри, 4 – 

доктори філософії). Кошти від підготовки іноземних студентів за 2021 рік 

складають 5,65 млн. грн. 

Порівняльні дані щодо кількості іноземних студентів, по роках надано у 

табл. 2.5. Відповідно, кошти, отримані від підготовки іноземних студентів 

(табл. 2.6). 

 

Таблиця 2.5 

Загальна кількість іноземних студентів 
 

ОКР 

Загальна кількість іноземних студентів по роках 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Бакалавр  119 85 75 72 135 144 121 

Магістр  6 29 23 19 22 29 21 

Доктор 

філософії 
9 4 7 7 3 4 4 

 

 



 

 

Таблиця 2.6 

Кошти від підготовки іноземних студентів за роками 
 

Параметр 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Кошти за навчання іноземних громадян,  

млн. грн 

1,5 1,8 1,5 2,2 3,7 4,8 5,65 

 

 

Отже, міжнародна діяльність в університеті здійснюється відповідно до 

Стратегії розвитку СНУ ім. В. Даля та за цільовими напрямами, які визначені у 

ключових показниках ефективності структурних підрозділів.  

Водночас треба відзначити наступне:  

- не систематизовано роботу структурних підрозділів та відділу 

міжнародних проєктів і програм щодо пошуку партнерів у реалізації 

міжнародних освітніх та наукових проєктів; 

- інформація на сайті університету перекладається на англійську мову не 

в повному обсязі; 

- не всі факультети та кафедри проводять систематичну роботу щодо 

виконання ключових показників ефективності за напрямом міжнародна 

діяльність; 

- має місце низька активність випускових кафедр щодо впровадження 

курсів освітніх програм англійською мовою; 

- не достатній рівень активності здобувачів та штатних науково-

педагогічних працівників в програмах міжнародної академічної мобільності; 

- не всі факультети протягом року організували залучення іноземних 

фахівців до реалізації освітніх та наукових процесів; 

- лише незначна частина співробітників залучена до міжнародних, 

національних та регіональних проєктів, які реалізуються за участі університету; 

- має місце зменшення контингенту іноземних здобувачів протягом 

рокую. 

Враховуючи наявні потреби та усвідомлюючи існуючі механізми та 

можливості для їх реалізації  

 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Визначити наступні основні завдання на 2022 рік з розвитку міжнародної 

діяльності:  

 

1. Виходячи з аналізу результатів міжнародної діяльності 2021 року, 

обговорити стан і завдання розвитку міжнародної діяльності на засіданнях 

Вчених рад факультетів та засіданнях кафедр. Підготувати та подати до відділу 

міжнародних проєктів і програм університету пропозиції щодо покращення 

міжнародної діяльності, пошуку партнерів у реалізації освітніх та наукових 



 

 

проєктів, надання необхідної підтримки для збільшення результативності 

міжнародної діяльності.  

 Відповідальні – декани факультетів та завідувачі кафедр. 

 Термін виконання – лютий 2022 року. 
 

2. Проаналізувати стан виконання ключових показників ефективності 

структурних підрозділів за напрямом міжнародна діяльність та розробити 

заходи щодо їхнього виконання.  

 Відповідальні – декани факультетів та завідувачі кафедр, відділ 

міжнародних проєктів і програм. 

 Термін виконання – лютий 2022 року. 
 

3. Підтримувати в актуальному стані англомовну версію сайту університету для 

підвищення репутації університету у міжнародному академічному середовищі. 

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, прес-центр університету, відділ міжнародних проєктів і програм.. 

 Термін виконання – постійно протягом року. 
 

4. Збільшити частку аудиторних годин у загальній кількості аудиторних годин, 

протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською, 

французькою та німецькою мовами (згідно ключових показників ефективності). 

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, завідувачі кафедр. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 
 

5. Збільшити кількість здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності (згідно ключових показників 

ефективності).  

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, завідувач аспірантурою, завідувачі випускових кафедр, відділ 

міжнародних проєктів і програм. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 
 

6. Збільшити частку штатних науково-педагогічних та наукових працівників, 

які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (згідно 

ключових показників ефективності).  

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, завідувач аспірантурою, завідувачі випускових кафедр, відділ 

міжнародних проєктів і програм.. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 
 

7. Збільшити кількість спеціалізованих лабораторій, сучасних 

мультифункціональних освітніх просторів, створених за участі організацій 

міжнародної технічної допомоги (згідно ключових показників ефективності). 

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, декани факультетів. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 



 

 

 

8. Збільшити кількість іноземних фахівців, залучених протягом року до 

реалізації освітніх та наукових процесів (згідно ключових показників 

ефективності).  

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, завідувачі випускових кафедр, відділ міжнародних проєктів і 

програм.. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 
 

9. Збільшити кількість спільних міжнародних, національних та регіональних 

проєктів, які реалізуються за участі університету (згідно ключових показників 

ефективності). 

 Відповідальні – проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та 

розвитку, декани факультетів, відділ міжнародних проєктів і програм.. 

 Термін виконання – червень 2022 року. 
 

10. Забезпечити зростання контингенту іноземних студентів. 

Відповідальні – проректор з наукової роботи, декани факультетів. 

 Термін виконання – грудень 2022 року. 

 

 

 

Вчений секретар       Г.О. Бойко 



 

 

Додаток А 

 

Міжнародні проєкти: підготовка, подання, реалізація 
 

Проєкт Кількість  Пояснення 

1. Подані заявки на проєкти у 2021 н.р.,  

з них: 
26 

 

Еразмус+: 

- Сформовані пропозиції для пошуку партнерів на 

проєкти у 2022 році  
19 

 

Всі факультети 

USAID: 

- Формування Soft skills у молоді для успішного 

кар'єрного зростання 

- Центр формування та розвитку Soft skills сучасного 

фахівця 

- Лабораторія підвищення рівня безпеки дорожнього 

руху Transport Safety 

- Лабораторія інтелектуальних транспортних систем 

- Лабораторія по дослідженню проблем зниження 

шуму на рейковому транспорті 

5 

 

Факультет економіки 

та управління 

 

 

Факультет 

транспорту і 

будівництва 

НАТО – Відділ публічної дипломатії: 

- Інституційна підтримка роботи Центру регіональної 

безпеки 
1 

 

Факультет економіки 

та управління 

МОН України: 

- Українсько-польський проект 
1 

Факультет 

інформаційних 

технологій та 

електроніки 

DAAD: 

- Проєкт «Management of Internationalisation and 

German-Ukrainian Academic Cooperation 2022 2023»  
1 

 

Факультет економіки 

та управління 

2. Діючі та реалізовані проєкти у 2021 н.р.,  

з них: 
26 

 

ЄС: 

- Відродження переміщених університетів: посилення 

конкурентоспроможності, підтримка громад (REDU) 
1 

 

Загальноуніверси-

тетська команда  

Еразмус+  KA1 Міжнародна кредитна мобільність, 

ЄС: 

- Сілезький технічний університет 

- Університет Томаша Бата  

2 

Відділ міжнародних 

проєктів і програм 



 

 

Програма Еразмус+ напряму ім. Жана  Моне: 

- «Відбудова потенціалу європейських студій на 

українських територіях, що постраждали від 

конфлікту: осмислюючи виклики та генеруючи 

рішення» 

1 

Факультет 

міжнародних 

відносин  

Програма Еразмус+: 

Проєкт «Подкасти для цифрової молодіжної роботи» 

м. Бакуріані, Грузія 
1 

Факультет економіки 

та управління 

Факультет 

міжнародних 

відносин 

Проєкт ЦЕДЕМ: 

-  «Менторська програма для підсилення 

адвокаційних спроможностей організацій 

громадянського суспільства» 

1 

Юридичний 

факультет 

Посольство США: 

- Програма малих стипендій з вивчення англійської 

мови («English Access Microscholarship Program») 

- Virtual English Fellow (весняний та осінній семестри 

2021-2022 н.р) 

2 

Факультет 

міжнародних 

відносин  

USAID: 

- «Економічна підтримка Східної України»: Грант 

«Модернізація інженерної освіти для підтримки 

конкурентоспроможності промисловості Луганської 

області» 

- Лабораторія з моделювання і проектування 

електромобілю (очікує фінансування) 

- Формування сучасного освітнього середовища для 

забезпечення промислових підприємств Луганської 

та Донецької областей кваліфікованими фахівцями 

в галузі інформаційних технологій, електричної 

інженерії та автоматизації (очікує фінансування). 

- «Економічна підтримка Східної України» та у 

співпраці з ЛОДА «Створення на базі університету 

сучасної ІТ-школи-кластера для інноваційного 

розвитку регіону» 

4 

 

Факультет інженерії 

 

 

Факультет інженерії 
 
Факультет 

інформаційних 

технологій та 

електроніки 

Міжнародний фонд Відродження: 

- Популяризація екологічних ідей в 

Східноукраїнському національному університеті 

імені Володимира Даля 

- Створення екологічного профілю територіальної 

громади Луганської області 

-  Дослідження «Роль громадських організацій у 

вирішенні питань довкілля Донбасу» 

3 

 

Факультет інженерії 

 

Факультет економіки 

і управління 



 

 

CRDF Global: 

- Просування електронного курсу з кібергігієни у  

Східноукраїнському національному  університеті імені 

Володимира Даля 

1 

Всі факультети 

 

ПРООН: 

- - «Створення Центру ІТ рішень для громад 

Луганської області» 

 

- «Моніторинг судових процесів, пов’язаних зі 

збройним конфліктом, як навчально-дослідницький 

інструмент для підготовки студентів-правників» 

 

-  Міжнародна технічна допомога «Аудіообладнання 

та аксесуари» для студентської ради  

- «ВолонтерЛАБ» у СНУ ім. В. Даля 

- Забезпечення доступності головного корпусу СНУ 

ім. В. Даля (встановлення ліфту) 

5 

Факультет 

інформаційних 

технологій та 

електроніки 

Юридичний 

факультет  

 

 

Факультет економіки 

і  управління 

 

Проєкт DAI Global LLC: 

-   «Підтримка дистанційного навчання для 

Східноукраїнського Національного Університету 

імені Володимира Даля» 

1 

 

Центр удосконалення 

освіти 

Програма співробітництва: 

- Програма міжнародного співробітництва між СНУ 

імені Володимира Даля та ISMA University of 

Applied Sciences (Riga, Latvia) 

1 

 

Факультет інженерії 

Програма ім. Фулбрайта: 

- Проєкт «Діалог задля вирішення конфліктів» 

- Професійна підготовка (перепідготовка) на цивільні 

спеціальності ветеранів АТО/ООС, учасників 

бойових дій та членів їхніх сімей до програми 

«Адаптація військовослужбовців до умов мирного 

життя  та навчання» 

- Удосконалення стратегії розвитку та системи 

забезпечення якості переміщених університетів 

3 

 

Факультет 

гуманітарних та 

соціальних наук 

 

 

Інститут економіки та 

управління 

Центр забезпечення 

якості 

Міжнародний фонд соціальної адаптації, Норвезький 

університет NORD, Міністерство у справах ветеранів 

- Програма професійної перепідготовки 

військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в 

Україні «Професійна адаптація. Інтеграція в державну 

систему» (проєкт «Норвегія – Україна» (NUPASS)  

1 

 

 

Юридичний 

факультет 

Факультет 

гуманітарних та 

соціальних наук 

 


